
Honnan jött ez a különleges név?

A Mátrix névvel a sokszínűséget, népszerű-
séget akartuk, és akarjuk mutatni. Akkortájt 
1998-ban játszották a Mátrix című filmet, 
mely nem véletlenül lett népszerű.

Mi az iskola célkitűzése?

Az utóbbi évtizedekben Magyarországon az 
állami és egyházi általános iskolák mellett 

méltó helyet kaptak a magánfenntartású is-
kolák is. A Mátrix Suli Általános Iskola 4 éve 
működik sikerrel, immáron három tagintéz-
ménnyel: Budapesten, Budaörsön és Kecske-
méten.

Alapítványi üzemeltetésben lévő iskolánk a 
központilag előírt Nemzeti alaptanterv tan-
tárgyi szabályozói alapján végzi minőségi 
pedagógiai munkáját. Nem alternatív iskola 
tehát, hanem a nemzeti alaptanterv előírásait 

követve alakítottuk ki iskolánk sajátos arcu-
latát.

Nagy hangsúlyt fektetünk a készségek és a 
személyiség fejlesztésére. Jó kommunikáci-
ós-és együttműködési készségekkel rendel-
kező, kreatív, boldog és felelősséget vállalni 
tudó fiatalokat nevelünk, akik képesek prob-
lémákat azonosítani és megoldani, kitartóak 
és érzelmi intelligenciájuk magas szintű.

Van-e olyan speciális pedagógiai 
módszer, melyhez az iskola 

ragaszkodik?

Abban hiszünk, hogy nincs legjobb módszer, 
hanem létezik az a gyermek, aki számára ne-
künk (szülőknek és tanítóknak együtt, kö-
zösen) kell megtalálnunk az életkori sajátos-
ságainak, fejlettségének, képességeinek, és a 
teherbírásának leginkább megfelelőt. Taná-
raink módszertani szabadsága pedig lehetővé 
teszi a személyre szabott módszerek alkalma-
zását.

Tanóráink menete eltér a hagyományos isko-
lai módszerektől. A hatékonyság érdekében 
kisebb létszámú, legfeljebb 15 fős osztályok-
kal működünk, és gyakran tömbösítjük a 
tananyagot, érdekes projektekben tanulunk. 
Óráinkon előtérbe kerülnek a kooperatív 
tanulást, az együttműködést és a tevékeny-
ségközpontú, aktív tanulást támogató pe-
dagógiai módszerek. Modern pedagógiai, 
élménypedagógiai módszereink lehetővé 
teszik, hogy iskolán kívüli helyszíneken ta-
nuljunk. Fontosnak tartjuk kiépíteni, hogy 
az irányított tevékenységek mellett a diákok 
önállóan tervezzék és szervezzék tanulási 
folyamataikat, felelősséget vállaljanak saját 
kötelességükért és feladataikért. Szüntelenül 
változó világunkban érzékenyen reagálunk a 
gyermekek igényeire. Nincs csengő, a tanó-
rák hossza és felépítése rugalmasan változhat. 
Célunk, hogy tanulóink magas szintű tudás-
sal rendelkezzenek, szívesen járjanak iskolá-
ba, megízleljék a tanulás örömét, megőrizzék 
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kíváncsiságukat, nyitottságukat és érdeklő-
désüket. Iskolánk ehhez biztosít megfelelő 
hátteret a pedagógusoknak, és a hozzánk járó 
gyermekeknek.

Van-e lehetőség tanév közben 
átjelentkezni más intézményből a 

tanulóknak?

Iskolánkban a Nemzeti alaptanterv követé-
sével biztosítjuk az átjárhatóságot bármely 
általános iskolába, és felelősséggel készítjük 
fel tanulóinkat a középiskolai továbbtanulás-
ra. Így a kérdésre a válaszom: igen, iskolánk 
ilyen szempontból átjárható, és az év folya-
mán is fogadjuk a diákokat. Annyi kritériu-
munk van, hogy az év közben csatlakozó diá-
koknak próbahéten kell részt venniük.

Mit figyelnek egy ilyen próbahét 
során?

Számunkra nagyon fontos, hogy az újonnan 
csatlakozó diák "illeszthető " legyen a meg-
lévő diákokhoz, és természetesen az iskola 
szellemiségéhez. Ezért is ragaszkodunk az 
egy hetes próbaidőszakhoz, az egy napos-
sal szemben. Ennyi idő alatt mind a két fél, 
a csatlakozni kívánó gyermek és szülei, va-

lamint az iskolánk számára is kiderül, hogy 
kölcsönösen tudunk -e sikeresen együttmű-
ködni, hiszen nekünk a végső, a fentiekben 
említett célunkat kell szem előtt tartani.

Mire büszke leginkább?

Pedagógiai munkánk sikerét jelzi, hogy ta-
nulóink több tanulmányi versenyt nyertek, 
többen nyelvvizsgát tettek, s immáron két 
ballagó osztályunk mindegyik tanulóját oda 
vették fel továbbtanulni, ahova menni szere-
tett volna.

A Mátrix Suliba járó gyermekeket min-
den nap szeretettel fogadjuk, és a szülőkkel 
együttműködve gonddal neveljük, egyéni 
odafordulással segítjük. Hiszünk abban, hogy 
ők a legjobbat kapják nevelésből, oktatásból. 
Ezért büszkék is arra, hogy ők a „Mátrixba” 
járnak, és mi is büszkék vagyunk rájuk.

Tudjuk és tapasztaljuk, hogy minden gyer-
mek jó valamiben. Pedagógusaink igyekez-
nek megtalálni és gondozni ezt a tehetséget 
annak érdekében, hogy minden mátrixos ta-
nulónk önbizalommal, tudással felvértezett 
egyedi személyiség legyen. Ezért dolgozunk 
elkötelezetten.
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Nemzetközi tengeri, légi
és közúti szállítmányozás

• FCL tengerentúli full konténerek

• LCL tengerentúli gyűjtő

• Közúti kamion, részrakó és gyűjtő

• Légi szállítmányozás

• Tankkonténeres folyékony
vegyi és élelmiszer anyagok

• Vámkezelés, biztosítás, raktározás
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